PRIVACYVERKLARING VAN ALEX-TRIMSALON

Deze privacyverklaring is van toepassing op alle persoonsgegevens die Alex Trimsalon verwerkt voor haar klanten.
Indien u klant wordt van Alex Trimsalon, of om andere redenen persoonsgegevens aan Alex Trimsalon verstrekt, geeft u uitdrukkelijk toestemming om uw persoonsgegevens in lijn met deze privacyverklaring te verwerken.
Wij adviseren u om de privacyverklaring door te lezen en te bewaren voor uw eigen administratie.

1. Verantwoordelijke
Verantwoordelijke voor de verwerking van de persoonsgegevens is:
Alex Trimsalon
Nieuwstraat 84
2266 AG  LEIDSCHENDAM
KvK nr.: 65368355
Trimsalon is bereikbaar via: info@alex-trimsalon.nl of telefoonnummer 06-31594647.

2. Welke gegevens verwerkt Alex Trimsalon en voor welk doel
2.1 De volgende persoonsgegevens worden verwerkt:
a) Voor- en achternaam
b) Adresgegevens
c) Telefoonnummer en e-mailadres
d) Gegevens huisdier
e) Voor- en na foto’s
2.2 Alex Trimsalon verwerkt de in sub 2.1 genoemde persoonsgegevens voor de volgende doeleinden
a) Naam, adres, telefoonnummer en e-mailadres worden gebruikt voor contact over afspraken en de eventuele annulering daarvan
b) Gegevens van het huisdier worden gebruikt in de voortgang van de behandelingen om deze te monitoren
c) Voor- en na foto’s worden gedeeld op Social Media na toestemming van u.


3. Bewaartermijnen
Alex Trimsalon verwerkt en bewaart uw persoonsgegevens tot het moment dat u verzoekt de gegevens te verwijderen. Aansluitend worden de persoonsgegevens vernietigd.
De gegevens worden in ieder geval na verloop van 18 maanden na uw laatste afspraak bij ons verwijderd. Facturen worden daarnaast voor de duur van 7 jaar bewaard om aan de verplichtingen richting belastingdienst te kunnen voldoen.

4. Beveiliging van persoonsgegevens
4.1 Alex Trimsalon neemt bescherming van uw gegevens serieus en neemt onderstaande maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging van persoonsgegevens tegen te gaan.
Bij een vermoeden dat gegevens niet goed beveiligd zijn, of als er aanwijzingen zijn van misbruik, kan contact met ons worden opgenomen via info@alex-trimsalon.nl. Wij zullen dit dan zo snel mogelijk onderzoeken.
4.2 Voor de verwerking van persoonsgegevens maakt Alex Trimsalon geen gebruik van diensten voor derden.


5. Rechten van personen waarvan wij persoonsgegevens verwerken
Als wij uw persoonsgegevens verwerken, hebt u het recht om deze persoonsgegevens in te zien, te laten corrigeren of te laten verwijderen. Daarnaast hebt u het recht toestemming voor gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van persoonsgegevens door ons. Ook heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dit betekent dat u ons kunt verzoeken om persoonsgegevens waarover wij beschikken op met u te delen.

Verzoeken tot inzage, correctie, verwijdering, overdracht van persoonsgegevens, intrekking van gegeven toestemming of het maken van bezwaar tegen de verwerking van persoonsgegevens kunnen worden gestuurd naar: info@alex-trimsalon.nl. Wij zullen deze zo snel mogelijk in behandeling nemen.

Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door de betreffende persoon is gedaan, vragen wij u een kopie van uw identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie de pasfoto, MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van uw privacy. Wij reageren binnen vier weken op een verzoek. Zodra de verzochte acties zijn afgerond verwijderen wij deze gegevens weer.

Indien u klachten hebt over de wijze waarop Alex Trimsalon uw persoonsgegevens verwerkt of uw verzoeken behandeld, kunt u contact opnemen met Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip/ons.


6. Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens
Wij hebben niet de intentie om gegevens te verzamelen van personen jonger dan 16 jaar. Wij kunnen de leeftijd van de betreffende persoon echter niet controleren en wij kunnen dus niet uitsluiten dat gegevens van personen jonger dan 16 jaar worden verwerkt. Als wij constateren dat een persoon jonger is dan 16 jaar, dan verwijderen wij de persoonsgegevens. Mocht u aanwijzingen hebben dat een persoon waarvan wij de gegevens hebben verwerkt de leeftijd van 16 jaar nog niet heeft bereikt, neem dan contact met ons op via: info@alex-trimsalon.nl zodat wij de betreffende gegevens kunnen verwijderen.

[bookmark: _GoBack]7.0 Cookies 
Cookies zijn kleine tekstbestanden die door Websites kunnen worden gebruikt om gebruikerservaringen efficiënter te maken.
Op de website: www.alex-trimsalon.nl kunt u aangeven of u wel dan niet deze cookies toestaat. Deze toestemming kan te allen tijde worden aangepast of ingetrokken.



8.0 Ondertekening
Ondergetekende verklaart hiermee akkoord te gaan met het gestelde in de privacyverklaring van Alex Trimsalon en geeft hiermee toestemming tot

· Het bewaren van de in deze genoemde persoonsgegevens en het verwerken van deze gegevens voor de genoemde doeleinden

· Het delen van voor- en na foto’s van uw huisdier op Social Media en/of Website

(svp aanvinken wat van toepassing is) 


Plaats:
Datum:

Handtekening: 
